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SVAR

d)Nej.
Motivering:
15
P(AellerC) ==
36

P(A) + P(C) = %

e) Sambandet giiller om P(A)
och P(B) inte har nigra
gemensamma utfall,
dvs.om P(Aoch B) =0

Sambandet géller inte

om P(A) och P(B) har
gemensamma utfall. D4
gdller istdllet:

P(Aceller B) =

= P(A) + P(B) -P(A och B)

a) 0,81
b) 0,01
¢) 0,09

forsta
straffen

podng

miss
andra

straffen 0,8 0,2

poang miss

a) 0,64

b) 0,16

c) 0,16

d) Sannolikheten 4r 0,32 = 32%
att han goér poéng i et av
kasten,
Forklaring:
Berédkningen ger att Said gér
poéng i ett av kasten.

miss  podng
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Losning:
P(olika) = P(bla,gul) +
+ P(gul,bld) =

4219 a) P(rote, rott) = 499%
b) P(gront, grént) = 9%
) P(rott, gront) = 21 %
d)P(olika firg) = 429%
Ledtrad:
P(olika farg) =
= P(rott, grént) + P(gront, rott)

4220 a) P(2 riitt) = L
16

9

b) P2 fel) = 2.

) P(2 fel) =

4221 Sofie har ritt virde pd x och
Peder har ritt virde pdy.
Forklaring:

Summan av sannolikheterna
vid varje forgrening ir 1.
x+09=1gerx=0,1
04+y=1gery=0,6

4222 a) Sannolikheten ér 7,1 %

Losning:
Stor boll:
P(bla) = 1/4
P(réd) = 3/4
Liten boll:
P(bla) =2/7
P(réd) = 5/7

bla, bla

P(bida arbla) =

=12 0071=71%
57

b) Sannolikheten ér 39,2 %,

4223 a)51%

b) P(ett fr$ inte gror) = 0,2
P(inget av 3 fron gror) =
=0,2:0,2-0,2=0,008 =
=0,8%<1%

4224 a) Detfinns tre svarsalternativ.

b) Sannolikheten dr %

4225 a)12,5%

b)12,5%
c) 25%

4226 a) Sannolikheten &r %

b) Sannolikheten dr %

4227 Ca 30 personer (31,25)
Ledtrdd:
P(5rdtt)=0,5-0,5-0,5-0,5-0,5

4228 4% (3,9)

4229 a)4,2%
Lésning:
L = 0,0416
47 46 7
b)1,5%
Lésning:

8 4

47 76 = 00148
¢) Ca 0,09%

4230 Sannolikheten ir 3,1 %.
Ldsning:
Sannolikheten att en medlem &r
enmanir0,5.
Sannolikheten att en styrelse
med fem medlemmar bara
bestdr av min dr
0,5 = 0,03125.

4232 a) Sannolikheten 4r 3/8.
b) Sannolikheten ir 2/7.
¢) Sannolikheten ér 1/6.

4233

cola apelsin cola apelsin

2 1
a— ==
4 2

1
b) =
)3

Ledtrad:
Nir du tar den andra burken
finns det tre méjliga utfall.

1
c)g

Lasning:
i1
2 3

=
6
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